

## «Алые паруса» Валерия Шевченко

Мим ставит в Братске второй спектакль.

История прекрасной любви, которая так же, как «Ромео и Джульетта», стала символом этого чувства, но, в отличие от шекспировского сюжета, провозглашает его торжество. В Братском драматическом театре ставят повесть «Алые паруса» самого великого романтика русской литературы Александра Грина. За постановку спектакля взялся известный мим, наш бывший земляк, ныне живущий в Москве, Валерий Шевченко. Он рассказал газете «Областная», как идет работа.

– Александр Грин – это наша молодость, мечта, романтика, – говорит режиссер. – И мы пытаемся переосмыслить его с высоты своего возраста. Понять, кто такой Грей и кто такая Ассоль, и нужны ли они современной молодежи? Но меня в этой истории интересует не столько сама романтическая любовь, сколько взаимоотношения главной героини с жителями деревушки. Эти люди привыкли жить своим миром, ловить рыбу, сидеть в таверне. И тут возникает Ассоль – человек из совершенно другого пространства.

«Алые паруса» – не первая совместная работа труппы Братского драмтеатра и Валерия Шевченко. Его уже второй раз приглашает главный режиссер театра Олег Кравзе. В прошлом году был поставлен спектакль-сон «Искушение» по мотивам повести «Портрет» Николая Гоголя. Братчане показывали его летом в Иркутске во время гастролей. В сюжет постановки вплетены «нити» из произведений «Невский проспект», «Нос», «Шинель» Гоголя, «Моцарт и Сальери» Пушкина и «Фауст» Гете. Кроме того, спектакль существует на стыке трех жанров – драмы, пластики и кино, что определяет пристрастия режиссера. Известный мим уже давно увлекся киноискусством и учится во ВГИКе.

Однако, по словам Валерия Шевченко, «Алые паруса» будут драматическим спектаклем.

– Пластики в чистом виде в постановке не намечается, – пояснил он. – Здесь все будет аскетично, единственное, что я позволил себе, – еще раз применить видеопроекцию. Только так мы сможем показать море так, как я это себе представляю. Кроме того, придуман и введен в спектакль интересный эффект, который как бы объясняет, почему общество стало враждебно относиться к Ассоль.

Премьера назначена на 7 марта. Позади три недели репетиций. Почти готово сценографическое решение, которое придумали художники Братского драмтеатра Наталья Корнева и Александр Баумволь. А исполнительница роли Ассоль еще не определена. Дело в том, что найти нужную по типуажу и возрасту актрису в труппе театра не удалось, и режиссер объявил кастинг среди самодеятельных коллективов. В результате выбрали четырех претенденток на главную роль. Их имена Валерий Шевченко пока не называет, говорит, что еще неизвестно, кто пройдет все испытания. Скорее всего, над спектаклем будут работать два состава актеров.

– Исполнители ролей Грея и Ассоль – это такая же проблема, как и исполнители Ромео и Джульетты, – считает Валерий Шевченко. – У меня четыре претендентки на Ассоль, и у каждой есть свои достоинства и недостатки. Если бы из них сделать одну героиню, наверное, она бы получилась идеальная. А ведь именно вокруг нее строится спектакль. Каждая Ассоль у нас – это свое мироощущение, свой ритм. Своим поведением она преобразует спектакль, и все подстраивается под нее. Например, у нас есть огненно-рыжая актриса, когда она начинает играть, иначе звучит тема романтики и по-другому воспринимается образ Грея.

Роль Грея в постановке исполнит актер Братского драмтеатра Сергей Терпугов. Однако, по словам Валерия Шевченко, во втором составе его, скорее всего, также заменит самодеятельный актер.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)